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INSTITUTOESTATALELECTORAL
DE BAJA CALIFORNIA SUR

ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA DE LA COMISiÓN DETRANSPARENCIA Y ACCESO
A LA INFORMACiÓN Y DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL, CONSTITUIDA
COMO COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE
BAJA CALIFORNIA SUR, DE FECHA 24 DE MAYO DE 2018, A LAS 10:30 HORAS.

En la Ciudad de La Paz, Baja California Sur, a 24 de mayo de 2018, en el domicilio calle
Constitución número 415, esquina Guillermo Prieto, en la Colonia Centro, siendo las 11:00
horas, instruyen al Secretario Técnico de la Comisión de Transparencia y Acceso a la
Información y del Servicio Profesional Electoral, a tomar lista de asistencia y verificar el
quórum legal.

Orden del día.

1. APERTURA;
2. LISTA DE ASISTENCIA;
3. DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL;
4. LECTURA Y APROBACiÓN EN SU CASO DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DíA;
5. CORRESPONDENCIA RECIBIDA Y DESPACHADA DE LA COMISiÓN Y DE LA

DIRECCiÓN DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACiÓN Así COMO LA
RELATIVA AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL CORRESPONDIENTE AL
PERIODO DEL 22 DE ABRIL AL 21 DE MAYO DE 2018; . ~

6. PRESENTACiÓN Y APROBACiÓN EN SU CASO DE LAS ACTAS DE SESIONE
ORDINARIA DE FE~HA 26 DE ABRIL Y EXTRAORDINARIA DE FECHA 28 DE ABRIL __::.-;:
AMBAS DE 2018, ASI COMO LA MINUTA DE MESA DE TRABAJO CON LOS MIEMBROS ~:;;.
DEL SERVICIO DE FECHA 16 DE MAYO DE 2018;

7. PRESENTACiÓN DEL INFORMECORRESPONDIENTEAL MES DE MAYO DE 2018 QUE
RINDE LA DIRECCiÓN DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACiÓN Y DEL
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE
BAJA CALIFORNIA SUR, CON BASE EN LO DISPUESTO POR EL ARTíCULO 34, INCISO
E) DEL REGLAMENTO INTERIOR DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL;

8. ASUNTOS GENERALES;
9. CLAUSURA.

Asistentes

Consejero Electoral y Presidente de la Comisión, Lic. Jesús Alberto Muñetón Galaviz
Consejera Electoral Integrante, Mtra. Alma Alicia Ávila Flores. - - - - - - - - - - - - - - - - -
Consejera Electoral Integrante, Mtro. Chikara Yanome Toda. - - - - - - - - - - - - - - - -
Secretario Técnico de la Comisión, Lic. Raúl Magallón Calderón;- - - - - - - - - - - - - - - y
comoinvitadoel ConsejeroElectora,M.S.C.CesarAdon~r Maldonado.-------

---------------------------------------------------------- ------
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Lic. Jesús Alberto Muñetón Galaviz.- Una disculpa señores Consejeros por la
tardanza, tuve una reunión en el Instituto Estatal de Radio y televisión con asuntos de
otra Comisión, buenos días a todos y por favor Secretario le solicito continúe con el
siguiente punto de orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - _
Lic. Raúl Magallón Calderón.- El siguiente punto del orden del día es la LECTURA Y
APROBACiÓN EN SU CASO DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DIA. - - - _
Lic. Jesús Alberto Muñetón Galaviz.- Señores Consejeros está a su consideración el
proyecto del orden del día, alguno ¿tiene algún comentario?, no habiendo comentarios
sométalo a la votación correspondiente por favor. - - - - - - - - - - _
Lic. Raúl Magallón Calderón.- Como instruya Presidente, señora y señores Consejeros
está a su consideración la aprobación del proyecto del orden del día, los que estén por
la afirmativa sírvanse a manifestarlo, aprobado por unanimidad. - - - _
Lic. Jesús Alberto Muñetón Galaviz.- Continúe con el siguiente punto del orden del
día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _
Lic. Raúl Magallón Calderón.- Como instruya Presidente, el siguiente punto del orden
del día es CORRESPONDENCIA RECIBIDA Y DESPACHADA DE LA COMISiÓN Y DE LA
DIRECCiÓN DETRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACiÓNAsl COMO LA RELATIVA
AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL CORRESPONDIENTE AL PERIODO DEL 22 DE
ABRIL AL 21 DE MAYO DE 2018. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _
Lic. Jesús Alberto Muñetón Galaviz.- Gracias señor Secretario, ¿algún comentario
sobre la correspondencia?, no habiendo comentarios, continúe con el siguiente punto .

~~~.O~daeú~~e~;!~i¿~ C-a-ld~;Ó~.---C;~-o-i-n~;r-u~~-P;~S-id~~t~~-el~i~~i~~;~ ~~~;~d~1~~d~~~'~
del día es la PRESENTACiÓN Y APROBACiÓN EN SU CASO DE LASACTAS DE SESIONES
ORDINARIA DE FECHA 26 DEABRIL Y EXTRAORDINARIADE FECHA 28 DEABRIL AMBAS
DE 2018, Asl COMO LA MINUTA DE MESA DE TRABAJO CON LOS MIEMBROS DEL
SERVICIO DE FECHA 16 DE MAYO DE 2018. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _
Lic. Jesús Alberto Muñetón Galaviz.- Gracias, ¿algún comentario al respecto? No
habiendo comentario sométalo a votación por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _
Lic. Raúl Magallón Calderón.- Como instruya Presidente, Como instruya Presidente,
me permito informar que se acaba de incorporar a la mesa el Consejero Electoral, Cesar
Adonai Taylor Maldonado, señora y señores Consejeros está a su consideración la
aprobación de las actas del punto 6 del orden del día, los que estén por la afirmativa
sírvanse a manifestarlo, aprobado por unanimidad. - - - - - - - - - -- - - - - - - - _
Lic. Jesús Alberto Muñetón Galaviz.- Gracias, continúe Secretario con el siguiente
punto del orden del día por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _
Lic. Raúl Magallón Calderón.- El siguiente punto del orden del día es laPRESENTACiÓN
DEL INFORMECORRESPONDIENTE AL MES DEMAYO DE2018 QUE RINDE LADIRECCiÓN
DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACiÓN Y DEL SERVICIO PROFESIONAL
ELECTORAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, CON
BASE EN LO DISPUESTO POR EL ARTIcULO 34, INCISO E) DEL REGLAMENTO INTERIOR
DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _
Lic. Jesús Alberto Muñetón Galaviz.- Gracias, como es de su conocimiento y como
viene en el informe se ha reducido de manera importante las solicitudes de información,
en virtud de que estamos en una etapa del proceso electoral muy avanzado entonces
muchos están muy ocupados en actividades del proceso y por eso se nota que ha bajado
mucho la carga de trabajo en cuanto a solicitudes se refiere, no sé si tengan algún
comentario respecto al informe del mes, no habiendo ningún comentario, procederíamos
con el siguiente punto del orden del día, por favor Secretario. - - - - - - - - - - - - - - - - - __
Lic. Raúl Magallón Calderón.- Claro que sí, el siguiente punto del orden del a son

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL Intervenciones.
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ASUNTOSGENERALES.--------------------------------------------­
Lic. Jesús Alberto Muñetón Galaviz.- Aquí yo solo quisiera comentarles que la
Dirección envió ayer a la DESPEN el proyecto de programa para el otorgamiento de
incentivos a los miembros del servicio profesional electoral para que hagan la revisión
correspondiente, un vez que hagan la revisión nos harán las observaciones que crean
pertinentes y derivado de ello se hará la corrección, yen su momento se presentará a la
Comisión para que sea aprobado, como vemos bueno aquí tenemos una supervisión
contante de la DESPEN en virtud de que al ser miembros de este sistema el personal
que se controla tiene que tener un conocimiento directo de las directrices y desde su
selección, capacitación y terminando en incentivos y procedimientos disciplinarios en su
caso. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Mtro. Chikara Yanome Toda.- Ese tema me gusta mucho, después de la reunión que
tuvimos con los miembros del servicio profesional me llamó mucho la atención porque
había como un sentimiento como de angustia por las evaluaciones, pero yo creo que es
un tema que debemos tener muy claro aquí en la Comisión, llevarlo al Consejo General,
porque afecta hasta cuestiones de presupuesto, a medida qué consolidemos esto yo
creo que les va a dar certeza, confianza y tranquilidad y van a poder trabajar más agusto,
de la evaluación yo decía, sería muy triste que no podamos reflejar todo lo que ya hacen
en la evaluación por alguna mala supervisión o falta de visión de nuestra parte que no
podamos asentarlo, porque de que trabajan, trabajan mucho, la cosa es que se refleje y
que les represente en su momento el incentivo del que estamos hablando. - - - - - - - - -
Lic. Jesús Alberto Muñetón Galaviz.- No sé si se dieron cuenta pero por ejemplo ya4-_s:;;:,
tuvimos una reunión pasada con las Comisiones Unidas y ya hay participación de los ~
Coordinadores en las sesiones en la que intervienen o suplen a algún Director y esos ~
son elementos que sirven para el servicio profesional, precisamente esa parte darles "
fuego, a veces hacen todo el trabajo que está detrás del evento, imagínense si van a
participar hasta en los cómputos, porque no que participan en las sesiones exponiendo
puntos, exponiendo situaciones de lo que ellos están haciendo el análisis yeso les da
puntos para sus calificaciones, poco a poco y me imagino que una vez que pasen estos
días tan álgidos de actividades, nos enfocaremos en hacer esa vinculación desde la
planeación del presupuesto, los programas de trabajo de cada uno vinculados con el
servicio profesional electoral (inaudible). - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Lic. Raúl Magallón Calderón.- Al respecto también vamos a solicitar a la Junta Local
nos otorgue un curso para los evaluadores, para que se contextualicen y sepan que tiene
que hacer y como lo tiene que hacer y quien mejor que la Junta Local ya que ellos lo
hacen habitualmente todo el tiempo. - - - - ~- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Mtro. Chikara Yanome Toda.- Hacer notar que muchos de nosotros somos personal
eventual de cierto modo entonces ellos deberían ser como la espina dorsal, el ancla
como Institución, entonces yo creo que si hay que apostarles mucho en capacitación,
buenas evaluaciones sobre todo que sean críticas y constructivas, porque son los que
van a echar a andar este Instituto a lo largo de los años y le van a dar continuidad, yo
estoy para lo que se requiera, para poder apoyar esto y capacitación y todo lo que se
menciona de evaluadores muy bienvenida. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Lic. Jesús Alberto Muñetón Galaviz.- Estaremosmuy pendientes, pasando la Jornada
Electoral ya empezar a planear en conjunto con la visión que podría darnos el Consejero
Chikara y la Lic. Alma, sobre todo de volver a esa parte integrales a todos los miembros
del servicio, porque ahorita todavía los vemos como un hijo prodigo que no ha llegado y
como dice el Consejero Chikara (inaudible). - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Lic. Raúl Magallón Calderón.- Nada más comentar, que producto del trabajo que se
está haciendo en la Dirección el Lic. Zendrero Madinabieitia tiene contacto con ge te de
la Comisión Nacional de Derechos Humanos y nos hizo favor de contactarlos pa a que

--------------- -
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nos vengan a dar una capacitación en forma de conferencia, ya nos contestaron y
vendrán el día 6 de junio con una conferencia que se llama "Los Derechos Humanos y
la Administración Pública", con énfasis en los derechos humanos de acceso a la
información y protección de datos personales, será en un horario de 11:00 a 13:00 horas
y lo va a impartir el Mtro. Carlos Felipe Sarmiento Rojas, y esto será en cumplimiento a
nuestro programa anual de actividades. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Lic. Jesús Alberto Muñetón Galaviz.-Gracias Secretario, ya habíamos avisado de este
evento en la mesa de Consejeros, todo el apoyo para que se realice para que se coordine
con la Dirección de Administración y que los provean de todos los materiales para que
se lleve a cabo el evento (inaudible) y que se haga su transmisión por lo menos vía redes
a efecto de que se empiece a generar ese tipo de información que educa, a mí me ha
ayudado mucho lo que hemos conocido porque me da mucha claridad de las fronteras
entre lo público y lo privado, los datos personales ahí es donde se manifiesta claramente
(inaudible) y por último yo nada más quiero felicitar a la Dirección por este trabajo de
actualización de la información del portal nacional de transparencia, del portal del
Instituto, estuve platicando con otras Instituciones muy cercanas y de verdad estamos
en la gloria, porque hay Instituciones que están en problemas serios de transparencia,
no bajar la guardia, estar pendientes, son un área especializada y de gran importancia y
en una Institución que organiza elecciones que sean parte de esa confiabilidad. - - - - - -
Mtro. Chikara Yanome Toda.- En ese sentido yo siempre he sido muy crítico al ver que
en este Instituto somos muy reactivos en el tema de los medios de comunicación y ha~'
que ser más proactivos, creo que entre la conferencia que viene y lo que menciona
Consejero Muñetón podríamos sacar un buen boletín de prensa de cómo estamos __:::..;-..,
trabajando en cuestiones de transparencia y cacarear un poco lo que se está haciendo ~
y hacer una bonita nota que de algo interesante, a lo mejor a los medios no porque no "\..
es algo que les encante pero hay que presentarlo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Lic. Jesús Alberto Muñetón Galaviz.- Por lomenos en Facebook la verdad es unmedio
muy recurrido y no tenemos idea de los alcances que tiene de una u otra manera. - - - -
Mtra. Alma Alicia Ávila Flores.- Únicamente sumarme al reconocimiento por el gran
trabajo que está haciendo la Dirección, todo el equipo que está a cargo del Lic. Raúl
Magallón son pocos elementos o recurso humano, pero la verdad dan y con creces el
trabajo que ustedes están desarrollando para un Instituto Estatal Electoral en pleno
proceso electoral y aun así están dando la vertiente de la capacitación, de los talleres y
promocionando esa participación tanto al interior del propio órgano electoral como al
exterior y vaya al hablar de niveles de el INAI o de la CNDH, la verdad que están
haciendo un trabajo y a lo grande sin menoscabo del cumplimiento puntual de las
obligaciones de transparencia que tiene este órgano electoral y lo que tiene que ver con
el servicio profesional electoral, muchísimas gracias por ese compromiso y esperemos
seguir cosechando frutos dulces. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Lic. Jesús Alberto Muñetón Galaviz.- Si no hay más comentarios, por favor Secretario
continúe con el siguiente punto del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Lic. Raúl Magallón Calderón.- Claro que sí, el siguiente punto del orden del día es LA
CLAUSURA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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INSTITUTOESTATALELECTORAL
DEBAJACALIFORNIASUR

De esta manera, se da por finalizado el acta de la sesión ordinaria de la Comisión de
Transparencia y Acceso a la Información y del Servicio Profesional Electoral del Instituto
Estatal Electoral de Baja California Sur, de fecha 24 de mayo del año en curso, a las
11:13 horas (once horas con trece minutos), la cual consta de 5 (cinco) fojas útiles,
firmadas al calce por el Consejero Presid os Consejeros Electorales Integrantes y
el Secretario Técnico.- - - - - - - - -

Lic. Jesús Alberto Muñetón Galaviz
Consejero Presidente de la Comisión de Transparencia

y Acceso a la Información y del Servicio Profesional Electoral

Consejero Electoral Integrante
de la Comisión

COMISIÓN DE TRA~9PARENC!A y ACCESO
A LA '~!FORM.~C!ONy DEL SERVICIO

P"OFES!OWIL -U.:CTCRAL


